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Konu: 2025 Yılı Geçici Vergi Dönemlerinde Enflasyon Düzeltmesi Uygulanmayacağına İlişkin 
Tebliğ Yayımlandı 

 
 
 

15 Şubat 2025 tarihli ve 32814 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği 
(Sıra No: 582) ile 2025 hesap döneminin birinci, ikinci ve üçüncü geçici vergi dönemlerinde 
enflasyon düzeltmesi yapılmayacağı düzenlenmiştir. 
 
Buna göre; 
 2025 hesap döneminin birinci, ikinci ve üçüncü geçici vergi dönemlerinde enflasyon 

düzeltmesi yapılmayacak ve bu dönemlere ilişkin verilecek geçici gelir/kurumlar vergisi 
beyannamelerine bilanço eklenmeyecektir. 
  

 Özel hesap dönemi tayin edilen mükellefler bakımından, bu Tebliğ kapsamında 2025 
takvim yılı içinde başlayan hesap dönemine ait geçici vergi dönemleri dikkate alınacaktır. 
  

 2024 geçici vergi dönemlerinde enflasyon düzeltmesi yapmaması uygun bulunan mükellefler 
dahil olmak üzere, kapsama giren tüm mükellefler 2024 hesap dönemi sonuna (özel hesap 
dönemi olanlarda 2025 takvim yılı içinde sona eren hesap dönemine) ait 
bilançolarda enflasyon düzeltmesi yapacaktır. 
  

 Altın ve gümüş alım-satımı ve imali ile iştigal eden mükellefler, 213 sayılı Vergi Usul 
Kanunu’nun mükerrer 298/A maddesi kapsamında yer alan düzenleme gereği, 2025 hesap 
döneminin tüm geçici vergi dönemlerinde enflasyon düzeltmesi yapmaya devam edeceklerdir. 

 
 

Söz konusu TEBLİĞE aşağıdaki bağlantı yoluyla ulaşabilirsiniz. 

Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 582) 

 
SAYGILARIMIZLA…  

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/02/20250215-5.htm
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